



Газета Красноармейского района  
Самарской области

# Знамя ТРУДА

12 +

ГАЗЕТА ДЛЯ ТЕХ, КТО ЛЮБИТ СВОЙ РАЙОН!

№ 41  
(7694)

16 июня  
2017 г.  
ПЯТНИЦА

## С праздником вас, работники медицины!



На фото слева направо: Светлана Коваленко, санитарка гинекологического кабинета, Анна Усова, врач-педиатр, Татьяна Зайцева, медицинская сестра инфекционного отделения, Галина Панфилова, медсестра педиатрического отделения.

Профессиональный праздник медицинского работника принято отмечать каждое третье воскресенье первого летнего месяца. День медика — это праздник тех, кто связал свою профессию с медициной, кто посвятил себя сохранению здоровья и жизни людей. Просторно, опрятно и уютно в Красноармейской центральной больнице, где работают профессиональные, чуткие и трудолюбивые работники

здравоохранения. Каждый из них выполняет миссию благородного труда — быть всегда на страже здоровья нашего населения.

За ваш труд бескорыстный  
Благодарность примите от нас.  
Вам желаем здоровья и счастья,  
И храни вас Господь в трудный час!

### СОБЫТИЕ

## День России. Мы - одна семья!

Среди праздников в нашей стране всё большее значение приобретает недавно появившийся - День России.

Сначала мы не могли осознать значимость этого праздника, принять его близко к сердцу, как, например, новогодние торжества или День защитника Отечества. Но с осознанием значимости нашей страны, с повышением её авторитета в мире, с признанием нашей России и нашего Президента гарантами мирных мировых процессов, даже в связи с санкциями против нас - это тоже доказывает вес и значимость нашей страны - у многих стало появляться чуть подзабытое чувство патриотизма настоящего, не показного, а внутреннего, идущего от души.

Окончание  
на стр. №3



Больше фотографий на нашем сайте [znamtruda.ru](http://znamtruda.ru)

## 18 июня - День медицинского работника

### Уважаемые медицинские работники Самарской области!

Тепло и сердечно поздравляю вас с профессиональным праздником! Вы бдительно стоите на страже здоровья наших сограждан, проявляя в своей работе лучшие профессиональные и человеческие качества - высочайшее мастерство, терпение, милосердие и выдержку.

Благодаря вашему самоотверженному труду в сфере здравоохранения Самарской области достигнуты серьезные успехи. В регионе значительно повысилась доступность специализированной и высокотехнологичной медпомощи, увеличилась продолжительность жизни. За три года на 15% снизилась смертность от сердечно-сосудистых заболеваний.

У нас открыты два лучших в стране перинатальных центра в Самаре и Тольятти, строятся многопрофильный клинический госпиталь «Мать и Дитя», сеть диализных центров, кардиохирургический центр мирового уровня «Клиника сердца».

В 2016 году проведён капитальный ремонт зданий и наружных инженерных коммуникаций в 40 медузрениях области. Открыты амбулатории врачей общей практики в Самаре, Тольятти и Кинель-Черкасском районе, консультативная поликлиника в Большечерниговском районе.

Гордостью губернии является Самарский государственный медицинский университет, возглавивший мощный кластер шести медицинских вузов Поволжья.

Развитие здравоохранения и охрана здоровья жителей губернии и впредь будет приоритетным направлением работы регионального Правительства.

Хочу искренне поблагодарить вас за ваш благородный труд, безраздельную преданность профессии, за душевную чуткость к людям.

От всей души желаю вам и вашим семьям крепкого здоровья, счастья, благополучия, успехов в работе на благо жителей Самарской области!

Н.И. Меркушкин, губернатор Самарской области.

### Уважаемые работники здравоохранения и ветераны медицины Самарской области!

От всей души поздравляю вас с профессиональным праздником! Сложно назвать профессию, которая превосходила бы благородство вашей. От рождения человека и на протяжении всей его жизни вы заботитесь о самом важном — здоровье! Ваш труд требует не только высоко-го мастерства и опыта, но и полной самоотдачи и сострадания.

На счету медицинских работников Самарской области — тысячи спасённых жизней, множество уникальных операций и методик лечения. И эта работа заслуживает самого высокого признания и слов благодарности!

Выражаю вам глубокую признательность за чуткость и доброту, отзывчивость и милосердие. Желаю всем вам успехов в работе во имя и во благо человека! Пусть никогда не покидают вас оптимизм, доброта и терпение! Крепкого здоровья, семейного благополучия, мира и добра вам и вашим близким!

С уважением, Евгений Серпер,  
депутат Государственной Думы ФС РФ.

### Уважаемые работники здравоохранения!

Поздравляю вас с профессиональным праздником — Днём медицинского работника!

Ваша благородная профессия во все времена заслуженно пользовалась особым уважением и почётом в обществе! Все осознанно полноту лежащей на вас ответственности за осуществление чуткого, высокопрофессионального лечения и ухода.

Примите сердечную благодарность за ваш добросовестный труд, талант, за верность высокому призванию, внимание к людям. Выполняя добросовестно свой профессиональный долг, вы сохраняете пациентам самое дорогое — здоровье и жизнь.

Желаю вам, вашим родным и близким доброго здоровья, счастья, жизненного благополучия и успехов в благородном труде!

С уважением, Н.Ю. Зайцев,  
и.о. главы м.р. Красноармейский.

### Дорогие коллеги, уважаемые медицинские работники, ветераны медицины!

Сердечно поздравляю всех, кто связал свою судьбу с медициной, с нашим профессиональным праздником — Днём медицинского работника!

Этот праздник — один из важных, ведь он напоминает о ценности человеческой жизни. Каждый человек, выбирая ту или иную профессию, руководствуется разными причинами. И только выбор профессии медицинского работника — призвание. Единожды выбрав, вы с гордостью несёте её через всю жизнь, исцеляя недуги, облегчая боль, вселяя надежду, соперничая. Нет в природе таких величин, которыми можно было бы измерить человеческую доброту, внимание и милосердие. Именно вы и днём и ночью стоите на страже самого дорогого — здоровья. Именно к вам обращаются с болью, вам верят, на вас надеются. И этот день — день благодарности вам, люди в белых халатах, за спасённые жизни, за щедрость души, умелые руки, добрые сердца.

В канун праздника примите искренние поздравления и слова благодарности за свой каждодневный труд, тёплые пожелания добра, благополучия, счастья, мира вам и вашим близким.

Спасибо всем медицинским работникам, кто уверенно смотрит вперёд, совершенствуется в своей профессии, является наставником молодых специалистов. Пусть работа всегда приносит вдохновение.

Желаю всем вам здоровья, нашим ветеранам - долголетия!

Г.Н. Балахонская, главный врач  
ГБУЗ СО «Красноармейская ЦРБ».

НОВОСТИ ПОСЕЛЕНИЙ

■ ГРАЖДАНСКИЙ



В с.п. Гражданский прошёл очередной субботник по благоустройству и расширению территории сельского кладбища. Данное мероприятие организовали поселковая администрация и местная ветеранская организация. В трудовом десанте приняли участие 28 человек: ветераны и волонтеры, работники бюджетных учреждений и социальных служб. Мусор вывозили на грузовом автомобиле. После обрезки и ликвидации сухостоя на местном погосте появилось больше места. Отрадно отметить, что с каждым годом жители с.п. Гражданский становятся отзывчивей и охотно откликаются на мероприятия по благоустройству родного поселения.

На фото участники субботника.

■ КИРОВСКИЙ



В нашем посёлке проживают пятнадцать ветеранов войны. Они всегда рады встрече с учениками Кировской школы. В преддверии праздника Дня Победы ветераны вновь стали гостями нашей школы. Это Букановы Раиса Ивановна и Валентин Григорьевич, Деревянко Вера Ивановна, Яхонтова Надежда Николаевна, Козлова Мария Григорьевна, Абъедкина Марьяна Кирилловна. Экскурсоводы краеведческого музея провели обзорную экскурсию: познакомили её участников с историей посёлка Кировский. Встреча двух поколений прошла с пользой для ребят и гостей.

Жители с.п.Кировский

Несколько слов о благоустройстве поселения:

- На улице Садовая в с.п. Кировский появилось новое асфальтовое покрытие. Пятьсот метров дорожного полотна были отремонтированы на средства подпрограммы государственной программы «Развитие транспортной системы Самарской области (2014-2025 гг.).

■ ЧАПАЕВСКИЙ



В с.п. Чапаевский завершились работы по укладке нового асфальтового покрытия на ул. Специалистов, ул. Медицинская и ул. Набережная. Общая площадь обновлённого асфальта - 406 кв.м. Тема благоустройства поселения тоже актуальна для жителей с.п. Чапаевский. Кстати, все желающие могут совершенно бесплатно получить уличные вазоны для украшения придомовых территорий. Эту возможность предоставил сельчанам меценат - глава КФХ «Минко А.И.» Александр Иванович Минко.

■ КОЛЫВАНЬ

В Кинель-Черкассах завершились соревнования по боксу, посвящённые 72-й весне Победы. В открытых сельских спортивных играх приняли участие команды восьми районов Самарской губернии. Наше муниципальное образование представили ученики Колыванской школы и их тренер Александр Валентинович Поверенов. Юные боксёры завоевали серебро в общекомандном зачёте. В личном первенстве 1 место заняли Алексей Фокин, Артём Лигуз, Сергей Лемешко, Никита Поверенов.



Выпуск подготовила М. Елютина.

● АПК

**В рамках регионального проекта «Школа редакторов» в правительстве региона состоялся семинар с участием министра сельского хозяйства и продовольствия Самарской области Алексея Петровича Попова по теме «Развитие агропромышленного комплекса и сельских территорий Самарской области, продовольственная безопасность региона».**

сти «Устойчивое развитие сельских территорий Самарской области на 2014-2017 годы и на период до 2020 года» в 2016 году и в планах 2017 года.

Выделенные в 2016 году бюджетные средства на мероприятия государственной программы, как подчеркнул министр, позволили достичь следующих результатов: предоставить социальные выплаты на строительство (приобретение) жилья 134 семьям сельских жителей, в том числе 99 молодым семьям и молодым специалистам;

чающий насущным реалиям рынка. Дуальное обучение, как показывает практика существующей системы образования, является продуктом тесного взаимодействия образовательных учреждений и работодателей по успешной профессиональной и социальной адаптации будущего специалиста. В настоящее время, как пояснил А. Попов, министерство, полагая актуальным внедрение элементов дуального образования, ведёт работу по определению базовых предприятий для прохож-



Итоги и перспективы

В семинаре приняли участие эксперты, редакторы и журналисты областных и муниципальных СМИ, руководители пресс-служб органов местного самоуправления Самарской области. В своём выступлении министр сообщил, что, по предварительным данным, темп роста сельскохозяйственной продукции во всех категориях хозяйств в Самарской области в прошедшем году в сопоставимых ценах составил 113,2%, что выше аналогичного показателя в Приволжском федеральном округе и в целом по Российской Федерации. В Приволжском федеральном округе по данному показателю регион занимает 3-е место. По объёму произведённой продукции сельского хозяйства, который по итогам прошедшего года составил 110,7 млрд. рублей, область вошла в первую двадцатку субъектов Российской Федерации (17 место). Кроме того, Самарская область стала одним из трёх регионов Приволжского федерального округа, которые не допустили снижения поголовья крупного рогатого скота во всех категориях хозяйств. Министр озвучил также ряд других цифр и показателей развития сельского хозяйства в области. Были затронуты вопросы развития молочного животноводства, овцеводства в Самарской области, господдержки этих отраслей и перспектив их развития.

Особое внимание было уделено вопросу реализации мероприятий государственной программы Самарской обла-

построить 3 (4 704 кв. м.) универсальные спортивные площадки; ввести в эксплуатацию 5,3 км. газопроводов и водопроводов; продолжить строительство двух проектов комплексного обустройства площадок под комплексную жилищную застройку в Сергиевске и Хворостянке.

В 2017 году в соответствии с соглашениями, заключёнными между правительством Самарской области и минсельхозом России, на реализацию мероприятий государственной программы предусмотрено 342 млн. рублей, в том числе из федерального бюджета - 159,16 млн. рублей, из областного бюджета - 182,84 млн. рублей. Финансовые средства будут направлены на ряд мероприятий, в том числе на предоставление социальных выплат на строительство (приобретение) жилья 86 семьям сельских жителей, в т.ч. 72 молодым семьям и специалистам.

Министр затронул не менее актуальный вопрос, касающийся дуального подхода к обучению специалистов в сфере сельского хозяйства. Министерство сельского хозяйства и продовольствия Самарской области считает необходимым осуществление подготовки специалистов по направлениям, которые наиболее востребованы в сельских территориях. Вполне очевидно, что среди профессий, необходимых в сельской местности, практика является необходимым условием в подготовке высококвалифицированного специалиста. В этой связи дуальный подход воспринимается как наиболее актуальный и отве-

дения производственной практики студентов подведомственных организаций. Министр обратился к представителям областных и муниципальных СМИ с призывом публиковать информацию о предоставляемых государственных мерах поддержки для закрепления молодых специалистов на сельских территориях.

На семинаре также были озвучены вопросы государственной поддержки малых форм хозяйствования на селе: в частности, на 2017 год запланировано денежных средств на поддержку начинающих фермеров 54 млн. рублей, в том числе 48,6 млн. рублей за счёт федерального бюджета и 5,4 млн. рублей за счёт средств областной бюджета. На развитие семейной животноводческой фермы 46 млн. рублей, в том числе 41,4 млн. рублей за счёт федерального бюджета и 4,6 млн. рублей за счёт средств областного бюджета.

На семинаре были озвучены и другие приоритетные направления развития АПК Самарской области на 2017 год в свете послания губернатора Самарской области Н.И. Меркушкина.

Министр сельского хозяйства и продовольствия ответил на ряд вопросов представителей СМИ.

О поддержке кооперативного движения Самарской области проинформировали председатель наблюдательного совета Самарского областного ревизионного союза сельскохозяйственных кооперативов «Средняя Волга» М.В. Коломкина и руководитель проекта «Центр развития кооперации» Р.Ф. Геливанова.

Подытоживая работу семинара, пресс-секретарь министерства сельского хозяйства и продовольствия Самарской области А.Н. Казаков дал пояснения по информационному взаимодействию между районными СМИ и пресс-службой министерства сельского хозяйства и продовольствия Самарской области, а также сообщил о проводящемся конкурсе журналистских работ и проектов по сельской тематике «Моя земля - Россия», проводимом минсельхозом РФ.

Подготовила Л. Пахомова.

**По состоянию на 8 июня 2017 года в виде государственной поддержки до сельхозтоваропроизводителей Самарской области доведено 924 млн. рублей (30% от предусмотренных бюджетных ассигнований), в том числе за счет средств федерального бюджета - 604 млн. рублей (32%), областного бюджета - 320 млн. рублей (27%). Общий объем государственной поддержки АПК в текущем году предусмотрен в сумме более 3,1 млрд. рублей.**

**Министерством сельского хозяйства и продовольствия Самарской области принимаются меры по оперативному доведению государственной поддержки до получателей.**

**(Из выступления заместителя министра сельского хозяйства и продовольствия Самарской области - руководителя департамента растениеводства, технической политики и мелиорации С.Ю. Ершова 8 июня на областном совещании).**

# День России. Мы - одна семья!



## Окончание. Начало на стр. №1.

12 июня День России отмечался широко и торжественно. Во всех городах и сёлах народ отмечал праздник, символизирующий народное единение, уважение к своей родной стране, понимание себя гражданином, а не просто мужчиной, женщиной, ребёнком...

Торжественное празднование Дня России в Красноармейском районе прошло накануне официального праздника, в субботу, 10 июня, на Центральной площади райцентра.

Начался праздник с открытия тематических площадок национальных культур. Разноцветные шатры выросли вечером на площади. А в этих шатрах представлены национальные культуры живущих в нашем районе. У нас мир-

но живут и трудятся люди многих национальностей и народностей: русские, украинцы, казахи, армяне, узбеки, мордва, чуваша... Русские блины, пироги, окрошка, каши, медовуха в одних палатках сочетались с узбекским пловом, татарским чак-чакком, бишбармаком, армянской долмой, пахлавой и другими вкусняшками в других. А какие костюмы были на наших жителях! Очень радовало, что в национальных костюмах были все члены семьи, от мала до велика.

После знакомства с представленными в шатрах экспозициями (вкусными и красивыми) началась праздничная программа. Открыли праздник дети - маленькие граждане большой страны.

Прекрасную песню о Родине спел наш любимый народный хор под управлением Ан-

дрея Игоревича Драгунова. Жителей района с Днём России тепло поздравил Николай Юрьевич Зайцев, исполняющий обязанности главы района.

В праздник, а особенно в такой важный как День России, очень приятно получать награды. Большая группа наших земляков под аплодисменты земляков была награждена за активное участие во Всероссийских днях защиты от экологической опасности, как лучшие по профессии, за активную жизненную позицию, победители муниципального конкурса на праздничное оформление колонн ко Дню Победы...

Церемония награждения перемежалась концертными номерами самодеятельных артистов нашего и Большегелушицкого районов.

На площади работали торговые ряды, всех желающих угощали гречневой кашей, можно было выбрать красивый сувенир или игрушку.

Вечером на площади Центральной на праздничную дискотеку пришла молодёжь.

А 14 июня, в продолжение праздника Дня России, в здании МБУ «Красноармейский МФЦ» состоялось торжественное вручение паспортов гражданина РФ юным гражданам, достигшим 14-летнего возраста.

В этот день паспорта получили Титова Алина Владимировна, Игнатьева Ксения Александровна, Губарев Максим Алексеевич, Архипова Дарья Андреевна, Сарычева Виктория Сергеевна.

**Н. Захарова.  
Фото Е. Сметаниной.**



● ПРОЕКТ

## Учились побеждать



**Насыщенным и познавательным оказался второй день летних каникул для школьников Красноармейского района. Ребятам посчастливилось стать участниками XXIV областного шахматного фестиваля «Жигулёвские просторы».**

Напомним, для новичков интеллектуального вида спорта его организовал президент шахматной федерации Приволжского федерального округа, депутат Государственной Думы Евгений Александрович Серпер. И так, очередная встреча проходила в стенах начальной школы в формате сеанса одновременной игры. Для 120 мальчишек и девчонок её провёл мастер шахматных баталий из Самары, директор турнира Вадим Орешко.

- Должен сказать, что сегодняш-

няя игра - не просто развлекательное мероприятие, - пояснил Вадим Евгеньевич. - Сеанс одновременной игры с мастером очень полезен для начинающих шахматистов. Они проверяют свои умения, знакомятся с новыми тактическими приёмами и учатся не совершать типичных дебютных ошибок.

Сеанс произвёл сильные впечатления на будущих чемпионов. Ученик 3 класса Данил Рындяев признался, что поединок с сильным противником обучил его новым приёмам стратегической игры и что он непременно покажет их своему первому учителю и напарнику - любимому деду. Никита Егоров из 4 класса сел за шахматную доску в статусе призёра районных и городских шахматных турниров.

- У меня первый разряд по шахматам, и эта игра меня удивила, - подметил Никита. - Она привлек-

ла меня своей логикой. Я два года разрабатывал собственные ходы, а Вадим Евгеньевич взял и предложил свою, незнакомую мне тактику. В общем, довольно интересно было следить за ходом его мыслей и заодно проверять свои навыки и умения. Я хочу связать своё будущее с шахматами и вырасти до гроссмейстера.

Даже если не все юные шахматисты станут профессионалами, участие в проекте, бесспорно, закалило их характеры и повысило ай-кью. Наградой участникам фестиваля стали Дипломы и подарки от Федерации шахмат.

**Е. Сметанина.**  
Фото автора.

**Евгений Серпер, президент шахматной федерации Приволжского федерального округа, депутат Государственной Думы ФС РФ:**

«В Самарской области активно развивается шахматный спорт, что меня, как президента шахматной федерации в Самарской области, конечно, радует. В год проводятся десятки соревнований. Достигать таких результатов помогают наши проекты: «Шахматная гостиная», «Шахматы в детские дома», «Шахматный всеобуч», в том числе второй год подряд мы проводим масштабный проект - «Дни шахмат в Самарской области» и знакомим детей и взрослых с шахматами. Сегодня у нас три международных гроссмейстера, которые обучают детей. Шахматный всеобуч реализуется более чем в 140 школах губернии. Уверен, что развитие детского шахматного спорта позволит нам значительно поднять интеллектуальный потенциал Самарского края и заложить надёжную основу для развития во многих сферах жизни».

● КОРОТКО О ВАЖНОМ

## Научили с музыкой дружить



Приметным культурным событием в жизни нашего района стал выпускной в детской музыкальной школе им. И.Г. Драгунова. Он проходил в формате отчётного концерта на сцене МКДЦ. Одиннадцать выпускников учреждения (жители села Красноармейское, посёлков Ленинский и Кировский) порадовали своих педагогов, близких и всех участников мероприятия талантливими выступлениями. Поболеть за своих прибыли воспитанники школы из филиала с. Кольвань.

По традиции юные музыканты играли на фортепиано и духовых инструментах, исполняли фольклорные композиции и эстрадные номера. Впервые зазвучали флейта, саксофон и труба. Украсила встречу церемония награждения лауреатов и призёров зональных, всероссийских и международных конкурсов. Заслуженное признание получили Злата Тепцова, Виктория Макарова, Елизавета и Ольга Черновы, Елизавета Изотова, Анна Арефьева, Ангелина Кудинова, Ольга Ананьева, Кирилл Павлов, Дарья Косуха, Андрей и Екатерина Мужиковы. Немало тёплых слов услышали в свой адрес педагоги ДМШ им. И.Г. Драгунова - руководители ансамблей: Ольга Валентиновна Воробьева, Андрей Игоревич Драгунов, Галина Николаевна Штопорова, Камилль Рашитович Гафаров, Ирина Владимировна Архипова.

После вручения свидетельств выпускникам 2017 года педагоги школы от души поблагодарили и наградили их родителей - людей, которые вырастили и воспитали талантливых и успешных детей.

**Е. Сметанина.**

ЕСТЬ МНЕНИЕ



**Татьяна Николаевна Рындяева, жительница с. Красноармейское:**

Человек я неравнодушный, поэтому хочу рассказать читателям нашей «Знаменки» о наблевшем. Я не могу спокойно смотреть на то, что происходит сегодня на нашей улице Калинина. Казалось бы, на дворе Год экологии и все должны стремиться к тому, чтобы сделать родное село чище и красивее. Ан нет. На деле выясняется, что энтузиастов среди моих соседей - раз, два и обчёлся! По зову души свои придомовые территории обкашивают далеко не все жители домов по улице Калинина. В числе самых расторопных - жители домов № 4, 6 и 8. Тем, кто не спешит наводить порядок у своих домов, не мешало бы последовать положительному примеру и превратиться из нерадивых в заботливых хозяев своих усадеб. Но это ещё полбеды.

Дело в том, что внешний облик нашей улицы портят не только рослые сорняки. После появления трёх контейнеров сбоку от проезжей части ул. Калинина, мы сразу забыли про чистоту. Не спорю - изначально контейнерная площадка была оборудована из благих побуждений. Мол, людям нужно помочь мусор вывозить. Однако вместо помо-

щи многие из нас ощутили полнейший дискомфорт. Поскольку все три установленных контейнера, мягко говоря, негерметичные, даже при слабом ветре из них разлетаются нечистоты. Вместе с пылью чуть ли не в лицо проходим летят пакеты, бумажки и, пардон, то, о чём говорить не принято! И это ещё не все «прелести» местной панорамы и здешнего менталитета. Отдельные граждане, к примеру, вместо того, чтобы нанять машину и вывезти обременённую поросль со своих приусадебных участков, спешат вывалить её рядом с контейнерами - так сказать, до кучи. Понятное дело, обслуживающая организация не спешит и не должна убирать то, что обязаны утилизировать сами жители. Вот и получается, что рядом с контейнерами растёт свалка, которую никто ликвидировать не собирается. Будет очень здорово, если хозяева бесхозного мусора вывезут его с эстакады, а на мусорных баках появятся крышки. Неплохо бы и колею рядом с контейнерами заасфальтировать.

Отдельной строкой упомяну наших автомобилистов. Почему-то многие из них считают своим правом выбросить на обочину из окна своего авто пачку от сигарет, коробку из-под сока или пустую бутылку. Некоторые на лету, не доезжая до эстакады, швыряют мешки с мусором. В минуты «полёта» из пакетов вываливается содержимое.

В общем, уважаемые автомобилисты! Дорогие земляки! Соблюдайте культуру быта, и тогда жить в нашем селе станет чище и приятнее!

И ещё. Большая просьба к администрации и всем жителям села Красноармейское! Давайте не будем забывать про центр нашего досуга. Окашивать траву в парке Победы нужно не от случая к случаю, а регулярно. Это ведь лицо и гордость нашего района!

● КУЛЬТУРА

## Расцвела под окошком белоснежная вишня



**Фестиваль русского песенного творчества «Расцвела под окошком белоснежная вишня» за 15 лет своего существования стал одним из главных брендов нашего края.**

В этом году культурой Красноармейского района завоёван переходящий кубок юбилейного XV Поволжского народного фестиваля русского песенного творчества «Расцвела под окошком белоснежная вишня» имени заслуженного работника культуры РФ Л. Журавлёва!

Творческие мероприятия с концертными программами прошли в пяти зонах (муниципальных районов Самарской области). Организаторы зональных мероприятий соревновались между собой по определённым критериям за право получить переходящий кубок фестиваля. В нашем Красноармейском районе большой зональный концерт прошёл 13 мая. В нём приняли участие шесть муниципальных районов: Красноармейский, Приволжский, Хворостянский, Большеглушицкий, Большечерни-

говский и Волжский. Судя по отзывам зрителей, концертная программа оставила незабываемые впечатления. Члены жюри отметили большую организационную подготовку нашего этапа фестиваля, посвящённого 100-летию комсомола, 56-ой годовщине первого полёта в космос, 30-летию ветеранского движения Самарской области. Жюри порадовало оригинальное оформление площадок и сцены, информационной и наградной продукции (афиш, дипломов, баннеров, приглашений, программ фестиваля), и отличная наполняемость зала - зрителями стали люди всех возрастов и категорий: дети, молодёжь, трудовые коллективы, делегации сельских поселений, пенсионеры и ветераны.

За высокий уровень организации и проведения зонального этапа Поволжского фестиваля, на заключительном гала-концерте, который прошёл 28 мая в Самарской филармонии, Красноармейскому району был вручён переходящий кубок. Руководитель МБУ «Культура» Красноармейского района Инна Александровна Перевозчикова, которая всегда за всё болеет душой

и является вдохновителем и двигателем культуры и своего коллектива, награждена Благодарностью правительства Самарской области за подписью вице-губернатора Д.Е. Овчинникова.

Лауреатами фестиваля стали четыре коллектива и их руководители: народный хор русской песни им. И. Драгунова, руководитель А. Драгунов, ансамбль русской песни «Воложка», руководитель С. Брусенцева, трио «Чагра», руководитель Е. Матюнин, народный хор русской песни Кировского дома культуры, руководитель С. Емельина, Г.Н. Штопорова, заведующая МКДЦ, которые приняли участие в гала-концерте и очень ярко выступили перед самарской аудиторией. Наши коллективы выполнили почётную миссию и перед началом гала-концерта с задорными народными песнями встретили всех гостей фестиваля. Желаем всем участникам красноармейской самодеятельности здоровья, благополучия, всегда хорошего настроения и больших творческих побед! А фестивалю - большого творческого будущего!

**Соб. корр.**

● ВЫПУСК-2017

# Удачи тебе, выпускник!



С самого раннего утра 25 мая актовый зал Андросовской средней школы наполнился особым радостным предвкушением праздника. Зал был красиво оформлен, нарядно одеты зрители, среди которых были учащиеся разных классов, заботливые родители, учителя заслуженные ветераны педагогического труда, односельчане.

Они с нетерпением ждали виновников торжества. И вот зазвучали фанфары. Торжественный строй выпускников 9 и 11 классов поднялся на сцену под бурные аплодисменты восторженных зрителей.

С торжественной речью выступили директор школы Почукаев А.П., первые учителя Неве-

рова Н.Г. и Нечаева Н.М., классный руководитель 11 класса Добровидова В.Г., глава сельского поселения Адамов А.Г. Все пожелали выпускникам удачи, счастья, успехов, сделать в жизни правильный шаг в выборе профессии. Родители также выступили с напутственной речью с пожеланиями успешно сдать экзамены и пронести в памяти самые лучшие беззаботные годы детства, помнить родную школу, уважаемых учителей, дорожить дружбой одноклассников. Школе, учителям на добрую, долгую память были преподнесены ценные подарки. Пероклассники дали наказ выпускникам, пообещав через 10 лет блеснуть познаниями в школьных науках. В этот день немного печальными и стеснительными были сами выпускники. На прощание они сказали трепетные слова своим учителям. В адрес каждого педагога прозвучало личное четверостишие и был преподнесен прекрасный букет. Особенно волнующим моментом было звучание традиционного последнего звонка, который вызвал радостную грусть. У многих присутствующих заблестели слезы. Праздник получился очень добрым и трогательным, оставив в памяти у всех яркий, незабываемый след.

**А. Александрова.**

## БЛАГОДАРИМ!

Выражаю благодарность социальному работнику Щепанок Ольге Леонидовне за её теплое и чуткое отношение, за душевность и внимательность.

Желаю ей здоровья и успехов в её нелёгком труде!

**Р.В. Чугурова.**

Выражаю благодарность Добину Валентину Михайловичу за чуткое и внимательное отношение к пенсионерам.

**Н.А. Беспалова,**  
пос. Гражданский.

## Отделению МВД Рос- сии по Красноармейскому району ТРЕБУЮТСЯ

сотрудники: *мужчины в возрасте от 20 до 35 лет, отслужившие в Российской армии, годные по состоянию здоровья к службе, не имеющие судимости, образование не ниже среднего. Предоставляется зарплата от 22 тыс. руб., соцпакет, льготная пенсия после 20 лет службы, страхование жизни и здоровья, обучение в учебных заведениях МВД, медобслуживание сотрудника и его семьи, предоставление отпусков, компенсация на наём жилья.*

**Обращаться по адресу:** Самарская область, Красноармейский район, с. Красноармейское, ул. Шоссейная, д. 26.

**Контактные телефоны:** 8(84675)2-14-61, 2-17-61,

## НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ, ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА.

Мы не делаем сомнительных подарков и липовых скидок.

**МЫ ПРОСТО СТАВИМ  
ХОРОШИЕ ОКНА И ПОТОЛКИ.  
ТЕЛ.: 8-927-755-48-83.**

## Извещение о необходимости согласования проекта межевания земельного участка, образуемого путём выдела из земельного участка с кадастровым номером 63:25:0000000:628

Кадастровым инженером Объедковой Еленой Сергеевной, 443090, г. Самара, ул. Ставропольская, д. 3, офис 401, e-mail: svzk063@mail.ru, телефон 8(846)979-80-12, № квалификационного аттестата кадастрового инженера 63-14-783 от 20.03.2014 г., выполнен проект межевания земельного участка, образуемого путём выдела из земельного участка с кадастровым номером 63:25:0000000:628, расположенного по адресу: Самарская область, Красноармейский район.

Заказчиком работ является ООО СХП «АЛИ», почтовый адрес: Самарская область, Красноармейский район, п. Встречный, тел. 8-846-753-73-71.

В течение 30 дней с момента опубликования настоящего извещения собственники земельного участка с кадастровым номером 63:25:0000000:628, заказчик кадастровых работ могут ознакомиться с проектом межевания по адресу: 443090, г. Самара, ул. Ставропольская, д. 3, офис 401, кадастровый инженер Объедкова Елена Сергеевна.

Обоснованные возражения относительно размера и местоположения границ, выделяемого в счёт земельных долей участков после ознакомления с проектом межевания направлять по адресу: 443090, г. Самара, ул. Ставропольская, д. 3, офис 401, e-mail: svzk063@mail.ru, кадастровый инженер Объедкова Елена Сергеевна в течение 30 дней с момента опубликования настоящего извещения.

## Извещение о необходимости согласования проектов межевания земельного участка

1. Заказчик работ: Берестов Валерий Петрович, адрес: Самарская область, Красноармейский район, с. Волчанка, ул. Южная, д. 35, кв. 2, телефон контакта 8-937-648-66-48.

2. Сведения о кадастровом инженере: Воронцов Вячеслав Александрович, аттестат №63-10-61, ассоциация СРО «Кадастровые инженеры», №002 от 08.07.2016 г. № в госреестре 3928, адрес: 446140, Самарская область, с. Красноармейское, пер. Космонавтов, д. 9, кв. 4, телефон контакта 8-927-735-17-57, e-mail: wogon13slawa@yandex.ru.

3. Кадастровый номер и адрес каждого исходного участка: кадастровый номер 63:25:0000000:13, расположенный: Самарская область, Красноармейский район, сельское поселение Волчанка.

4. Порядок и сроки ознакомления с проектом межевания земельных участков: в течение одного месяца с момента опубликования данного извещения собственники земельного участка с кадастровым номером 63:25:0000000:13 могут ознакомиться с проектами межевания земельных участков по адресу: Самарская область, с. Красноармейское, пер. Кооперативный, д. 5.

5. Сроки и почтовый адрес для вручения заинтересованными лицами возражений относительно размера и местоположения границ выделяемого в счёт земельных долей земельного участка: возражения относительно размера и местоположения границ выделяемого в счёт земельных долей земельного участка принимаются в течение месяца с момента опубликования по адресу: 446140, Самарская область, с. Красноармейское, пер. Космонавтов, д. 9, кв. 4 - кадастровый инженер Воронцов В.А. и г. Самара, ул. Ленинская, д. 25, А - ФБУ «Кадастровая палата по Самарской области».

## ВНИМАНИЮ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ

Администрация муниципального района Красноармейский информирует, что **21 июня 2017 г. с 11.00 до 13.00** в здании администрации района, расположенном по адресу: пл. Центральная, д. 12, в малом зале, в рамках реализации плана мероприятий по обеспечению устойчивого развития экономики и социальной стабильности в Самарской области на 2015-2017 годы, уполномоченным по защите прав предпринимателей в Самарской области **Борисовым Евгением Николаевичем** планируется провести личный приём предпринимателей по проблемным вопросам, связанным с ведением предпринимательской деятельности в муниципальном районе Красноармейский.

Заинтересованных предпринимателей приглашаем принять участие. Контактный телефон: **8 (846) 75-2-17-82**, консультант комитета по экономическому развитию, инвестициям и торговле Кужегулова Галима Миндияровна.

**А.А. Новиков,**

зам. главы муниципального района Красноармейский по экономическому развитию, инвестициям и торговле.

Для квартиры, магазина, офиса!  
**КОНДИЦИОНЕРЫ**  
НЕ ЖДИ ЖАРЫ СТАВЬ ВЕСНОЙ!  
с установкой - цены как в Самаре:  
Никаких доплат за км!  
**10800 руб.**  
ЗВОНИ! 8-902-375-26-56 www.start-connect.ru

23 июня 2017 г. КРАСНОАРМЕЙСКОЕ  
с 15 до 16 час. АПТЕКА ВИТА, ул. Мира, д. 5  
ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА (цены от 2 500 руб. до 17 000 руб)

## СЛУХОВЫЕ аппараты

ЦЕНТР СЛУХА «АУДИОМАГ»  
ЗАПИСЬ по тел. 8-922-942-35-05

ПЕНСИОНЕРАМ СКИДКА 10% Предоставляется рассрочка\*  
ВЫЕЗД НА ДОМ! (С ОБОРУДОВАНИЕМ И КОМПЬЮТЕРОМ)  
ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ,  
НЕОБХОДИМА КОНСУЛЬТАЦИЯ СО СПЕЦИАЛИСТОМ

товар сертифицирован, гарантия, «Ресурсы»  
1114345004157, скидки и акции действуют  
23.06.2017 г.

**АКЦИЯ!!!**  
**РАССРОЧКА - 0%**  
Завод пластиковых конструкций «ССК»  
Ремонт окон. Замер, доставка - БЕСПЛАТНО!!!  
ОТ 4000 РУБ. ОТ 6000 РУБ. ОТ 8000 РУБ.  
**СКИДКИ до 40%**  
т. 8-937-989-22-90

**ОКНА** 8(927)743-44-21  
**ВЫСОКИХ** 8(927)743-44-31  
**ТЕХНОЛОГИЙ**  
Создаем уют в вашем доме!  
1500 2400 3800 6200  
Замер, Доставка, Монтаж  
по области БЕСПЛАТНО 7900  
ЧЕСТНАЯ ГАРАНТИЯ по договору 5 лет  
СКИДКИ до 50%, дополнительные  
скидки пенсионерам, инвалидам,  
участникам ВОВ; РАССРОЧКА БЕЗ %  
И ПЕРВОНАЧАЛЬНОГО ВЗНОСА

**ОКНА** ЗАВОД ОКОННЫХ КОНСТРУКЦИЙ  
www.okna-sko.ru  
8(927)691-39-98  
8(927)751-54-07  
8(846)995-35-55  
Замер и доставка БЕСПЛАТНО!  
Скидки до 50% Рассрочка без %  
Москитная сетка в подарок  
Ремонт окон любой сложности  
Пенсионерам дополнительная скидка!  
Приглашаем дилеров к сотрудничеству на выгодных условиях

## РЕКЛАМА

## ОБЪЯВЛЕНИЯ

## ПОЗДРАВЛЕНИЯ

ТЕЛ.: 8 (84675) 2-28-32.

**ПРОДАЮ** 1-комнатную квартиру в с. Красноармейское.  
ТЕЛ.: 8-937-17-30-215.

**ПРОДАЮ** 2-комнатную квартиру.  
ТЕЛ.: 8-927-736-83-43.

**ПРОДАЮ** 2-комнатную квартиру в с. Красноармейское.  
ТЕЛ.: 8-927-742-89-69.

**Срочно ПРОДАЮ** 3-комнатную квартиру.  
ТЕЛ.: 8-927-204-57-15.

**ПРОДАЮ** полдома в п. Кировский. Недорого. Земли 5 соток.  
ТЕЛ.: 8-927-26-10-260.

**ПРОДАЮ** не завершённый строительство дом в с. Красноармейское.  
ТЕЛ.: 8-927-707-45-45.

**ПРОДАЮ** дом.  
ТЕЛ.: 8-937-18-19-588.

**ПРОДАЮ** полкоттеджа 46,3 кв. м.  
ТЕЛ.: 8-927-26-49-107.

**ПРОДАЮ** дом в Каменном Броде.  
ТЕЛ.: 8-927-65-95-215.

**ПРОДАЮ** 1/2 дома с преусадбным участком в с. Красноармейское.  
ТЕЛ.: 8-996-73-071-51.

**ПРОДАЮ** два магазина, квартиру, недорого.  
**СДАЮ** квартиру, комнату.  
ТЕЛ.: 8-927-703-88-41.

**Срочно ПРОДАЮ** земельный участок в с. Красноармейское.  
ТЕЛ.: 8-927-204-57-15.

**ПРОДАЮ** земельный участок 15 соток по адресу: с. Колывань, ул. Казачья, 50. Рядом газ и электричество.  
ТЕЛ.: 8-927-722-79-79.

**Срочно ПРОДАЮ** земельный участок. Недорого, адресный, 17,3 сотки.  
ТЕЛ.: 8-908-387-61-56.

**ПРОДАЮ** Ладу Калину «люкс», 2010 г. в., пробег 65 тыс. км.  
ТЕЛ.: 8-937-983-22-44.

**ПРОДАЮ** DATSUN-автомат.  
ТЕЛ.: 8-927-73-93-690.

**ПРОДАЮ** «Соболь» 4x4 2014 г. в.  
ТЕЛ.: 8-927-609-93-54, Олег.

**ПРОДАЮ** бычка, 1 месяца.  
ТЕЛ.: 8-927-601-93-79,  
8-927-261-89-62.

**ПРОДАЮ** песок - 750 руб., щебень - 900 руб.  
ТЕЛ.: 8-927-719-95-20.

### Агроферма

### «Златоноска»

реализует

КУР-НЕСУШЕК.

Бесплатная доставка.

Тел.: 8-960-45-74-673.

**ПРОДАЁМ** гаражи металлические (пеналы) новые и б/у, размеры любые. Доставка, сборка бесплатная, цена от 26 тыс. руб.  
ТЕЛ.: 8-906-396-98-64.

### ООО

«Самарские бетонные смеси»

**НИЗКИЕ ЦЕНЫ!!!**

Производство бетона, раствора керамзитобетона, КС.

Доставка из Самары.

г. Самара, ул. Хасановская, 45, стр. 2 (116 км.).  
ТЕЛ.: 8-927-60-90-121,  
8-927-710-27-38.

**ПРОДАЮ** молоко козье.  
ТЕЛ.: 8-927-024-78-88.

**ПРОДАЮ** овцематок.  
ТЕЛ.: 8-927-207-32-56.

**ПРОДАЮ** корову.  
ТЕЛ.: 8-929-704-29-21.

**ПРОДАЮ** трактор Т 40-АМ с куном.  
ТЕЛ.: 8-927-607-42-86.

**ПРОДАЮ** корову.  
ТЕЛ.: 8-927-797-48-14.

**ПРОДАЮ** корову и телочку, 5 мес.  
ТЕЛ.: 8-937-659-27-66.

**ПРОДАЮ** телочку, 1 мес.  
ТЕЛ.: 8-927-65-38-994.

**ПРОДАЮ** медогонку, косу, КРР-1,95.  
ТЕЛ.: 8-927-690-59-78,  
8-967-768-32-81.

**СНИМУ** жилье в с. Красноармейское.  
ТЕЛ.: 8-919-827-11-85.

**МЕНЯЮ** дом на квартиру.  
ТЕЛ.: 8-937-799-62-04.

**ЗАКУПАЮ** мясо говядину и телят живым весом. Дорого.  
ТЕЛ.: 8-917-141-09-98.

**ЗАКУПАЮ** мясо говядину, телят живым весом и вынужденный забой. Дорого.  
ТЕЛ.: 8-927-731-92-61,  
8-987-947-88-94.

**ЗАКУПАЮ** мясо коров, телок, быков. Дорого.  
ТЕЛ.: 8-937-657-16-28.

**ЗАКУПАЮ** мясо говядину, быков, хряков. Вынужденный забой.  
ТЕЛ.: 8-927-600-22-99,  
8-939-751-99-93.

**ЗАКУПАЕМ** КРС.  
ТЕЛ.: 8-937-171-14-01.

**ЗАКУПАЮ** мясо быков, телок, коров. Вынужденный забой.  
Тел.: 8-937-653-69-15.

**ЗАКУПАЮ** мясо: бычков, коров, телок и вынужденный забой.  
ТЕЛ.: 8-937-645-98-36.

**ЗАКУПАЮ** мясо: бычков, коров, телок и вынужденный забой.  
ТЕЛ.: 8-937-205-13-49.

**ЗАКУПАЮ** мясо быков, телок, коров. Вынужденный забой.  
Тел.: 8-987-44-22-000,  
8-987-917-70-00.

**ДОСТАВКА** песка, щебня, керамзитных блоков.  
ТЕЛ.: 8-927-297-80-68,  
8-927-767-80-68,  
8-927-261-37-30.

**ДОСТАВКА** песка, щебня, глины, чернозёма, грунта.  
ТЕЛ.: 8-937-200-99-54.

**ДОСТАВКА** песка, щебня, керамзита. Разумные цены.  
ТЕЛ.: 8-927-736-88-86.

**ДОСТАВКА** песка, щебня, чернозёма и т.д.  
ТЕЛ.: 8-919-802-84-62.

**РЕМОНТ** стиральных машин и холодильников. Гарантия. Местный мастер.  
ТЕЛ.: 8-927-709-57-57.

**РЕМОНТ** холодильников, стиральных машин-автоматов на дому с гарантией, пенсионерам скидки.  
ТЕЛ.: 8-927-200-35-15.

**РЕМОНТ.** Строим дома, кроём крыши.  
ТЕЛ.: 8-987-988-51-78.

**РЕМОНТ** стиральных машин и холодильников, качественно, как для себя, гарантия. Скидки.  
ТЕЛ.: 8-927-013-86-05.

**РЕМОНТ** квартир.  
ТЕЛ.: 8-908-384-40-40.

**ВСЕ ВИДЫ** строительных работ.  
ТЕЛ.: 8-937-648-38-08.

**ВСЕ ВИДЫ** строительных работ.  
ТЕЛ.: 8-927-759-38-55.

**ОТДЕЛОЧНЫЕ РАБОТЫ.** Установка дверей, гипсокартон, панели, вагонка.  
ТЕЛ.: 8-927-267-83-80.

**ВЫПОЛНЯЮ** все наружные строительные работы.  
ТЕЛ.: 8-929-705-47-23.

**УСЛУГИ** бухгалтера. 3-НДФЛ.  
ТЕЛ.: 8-927-744-55-83.

**ОБСЛУЖИВАНИЕ** кондиционеров.  
ТЕЛ.: 8-937-644-14-53.

**АВТОБУС** ГАЗель на заказ.  
ТЕЛ.: 8-927-009-47-87.

**ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ.**  
ТЕЛ.: 8-927-207-32-56.

**ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ** видео и фотосъёмка свадьбы, юбилея, выпускного. Праздничная атрибутика, фотокниги, магниты, буклеты и многое другое.  
ТЕЛ.: 8-927-600-20-34,  
8-927-201-07-09.

**НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ** - 190 руб/лей кв. м. Пластиковые окна, двери.  
ТЕЛ.: 8-937-796-61-40.

**НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ** - 190 руб/кв. м. Окна, двери ПВХ.  
ТЕЛ.: 8-937-100-72-82.

**СТРОИТЕЛЬСТВО** тёплых быстрозводимых домов.  
ТЕЛ.: 8-927-298-88-60.

**ПРОФЛИСТ** (некондиция и новая), труба б/у, профтруба. Гараж б/у, полога. Доставка.  
ТЕЛ.: 8-927-686-23-36.

**ИЩУ** стройную женщину 60-67 лет, вдовец с жилплощадью 76 лет, рост - 172 см.  
ТЕЛ.: 8-937-779-76-83.

**ТРЮШ** В продуктовый магазин с. Красноармейское (ул. Ленина, 9) срочно требуются **ПРОДАВЦЫ-КАССИРЫ**. Работа по графику, з/п. от 16 000 руб. в месяц.  
Тел.: 8-927-730-79-11.

**ПРИГЛАШАЕМ НА ОБУЧЕНИЕ** ВОДИТЕЛЕЙ КАТЕГОРИИ «А», «В», «ВЕ», «С», «СЕ», «Д». ОБРАЩАТЬСЯ В С. КРАСНОАРМЕЙСКОЕ, УЛ. КИРОВА, 38.  
ТЕЛ.: 8-927-742-89-69. ДЕЙСТВУЕТ РАССРОЧКА.

**ПРОДАЮ** профнастил, металлочерепицу, штакетник, сайдинг. Низкие цены. Доставка из Самары.  
ТЕЛ.: 8-937-181-05-25, 8-917-156-84-34.

**БЛОКИ ИЗ ГАЗОБЕТОНА** - 3 590 руб. м<sup>3</sup> с доставкой, **ДВЕРИ** входные и межкомнатные от 1 500 руб., **ПРОФЛИСТ** некондиция от 420 руб. лист и новый, **ЛИНОЛЕУМ, ПОЛИКАРБОНАТ** от 175 руб. кв. м., **ПРОФИЛЬНАЯ ТРУБА 40X20X1,5=78 РУБ. П.М. ШТАКЕТНИК МЕТ.** - 48 РУБ. - 1,50. ДОСТАВКА ШЕБНЯ И ПЕСКА. ОТДЕЛ «ВСЁ ДЛЯ ВОДЫ И ОТОПЛЕНИЯ» УЛ. ЛЕНИНА, 3.  
**ТРЕБУЕТСЯ ПРОДАВЕЦ.**  
ТЕЛ.: 8-927-702-00-86.

**ТАКСИ «УЮТ»**  
ТЕЛ.: 8-927-008-05-99, 8-919-806-63-55.

**ТАКСИ «КАРИНА»**  
ТЕЛ.: 8-937-062-12-10, 8-987-163-83-53.

**ТАКСИ «АЛЪЯНС».**  
ТЕЛ.: 8-937-073-16-88, 8-960-810-80-81.

**НИЗКИЕ ЦЕНЫ НА КРОВЛЮ**  
МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА ПРОФНАСТИЛ  
САЙДИНГ ШТАКЕТНИК МЕТАЛЛОПРОКАТ  
г. Самара, ул. Уральская, 34 (Кряж) www.vashakrovlya.ru  
Доставка из Самары монтаж кредит  
8-927-725-10-26  
ГОСТ НЕ КИТАЙ!

Мы, семья Корытниковых, хотим выразить огромную благодарность всем, кто был с нами в трудную минуту, кто протянул руку помощи. Спасибо вам, дорогие односельчане, спасибо огромное нашим девочкам, а особенно подруге Герус Нине Ивановне за организацию похорон нашего любимого мужа, отца.  
А особенно хочется сказать огромное человеческое спасибо человеку с чутким, добрым сердцем, за понимание, за то, что он всей душой проникся к чужому горю, это Ардашникову Сергею Николаевичу. Дай вам Бог здоровья!  
С уважением, семья Корытниковых.

с. Марьевка принимает заказы на ритуальные услуги (круглосуточно). Организация и доставка поминальных обедов на дом. Предоставляются скидки.  
ТЕЛ.: 8-927-747-91-84,  
8-927-656-78-63.

**ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА, НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ. ГАРАНТИЯ, НИЗКИЕ ЦЕНЫ. ЗАМЕР БЕСПЛАТНО.**  
ТЕЛ.: 8-927-016-32-31,  
8-917-816-62-52.  
www.olta63.ru

**РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ**  
/возле кладбища/  
**круглосуточно**  
предоставляют весь комплекс услуг:

- омовение,
- одевание,
- бальзамирование.

Полное захоронение - 10 000 руб. Выполняются отдельные виды работ: рытье могилы, оформление и благоустройство могил, доставка ритуальных принадлежностей, установка памятников, столов, лавок и т.д.  
В продаже имеются гробы, кресты, ограды, венки, корзины, а также одежда для усопших в ассортименте.  
Принимаем заказы на изготовление памятников, спецоград, фотографий как для православных, так и для мусульман, а также заказы на поминальные обеды с доставкой в любой населенный пункт.  
Имеется гибкая система скидок.  
Тел.: 8-927-006-79-43,  
8-927-729-65-60,  
8-927-656-78-63.

**РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ**  
Православное погребение  
Кирова, 71 а,  
около магазина «Универсам»  
**КРУГЛОСУТОЧНО.**

Предоставляем полный комплект услуг: полное захоронение вместе с принадлежностями от 15 600 РУБ. Вызов агента на дом, доставка по Самарской области. В наличии гробы, кресты, ограды, стол+лавка, памятники и доставка пирогов, поминальных обедов бесплатно. Оформляем свидетельство о смерти, включая подачу заявления в электронной форме через портал госуслуг в течение суток. Граждане, которые обращаются в данный ритуал оформление бесплатно.  
**УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ!**  
Мы гарантируем вам качественное обслуживание ваших любимых и близких людей.  
Тел.: 8-937-64-200-32,  
8-937-99-75-927  
8-937-65-33-002.

Учредитель (соучредители) - муниципальное унитарное предприятие «Знамя труда», комитет по управлению муниципальным имуществом Красноармейского района Самарской области

ГАЗЕТА ИЗДАЕТСЯ С ФЕВРАЛЯ 1935 ГОДА

Адрес редакции, издателя:  
446140, Самарская обл., Красноармейский р-он, с. Красноармейское, ул. Ленина, 22.  
**ТЕЛЕФОНЫ:**  
гл. редактор - 2-14-52  
отдел рекламы - 2-28-32 (факс)  
приёмная - 2-14-32  
бухгалтерия - 2-13-19  
e-mail: znamya.truda1935@yandex.ru  
адрес сайта: znamtruda.ru

### ИНДЕКС 52412

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Самарской области ПИ №ТУ63-00672 от 18 марта 2014 г.

Редакция вправе публиковать материалы, не разделяя точку зрения авторов.

Ответственность за содержание рекламы несет рекламодатель.

Редакция оплачивает только заказанные материалы.

Материалы со знаком **Реклама** печатаются на правах рекламы.

Использование материалов газеты допускается только по письменному согласованию с редакцией.

Главный редактор  
**В.В. Чумак**

Ответственный секретарь  
**Т.В. Неверова**

Корректор  
**Н.Н. Захарова**

Отпечатано с готовых диапозитивов в типографии ООО «ЧИПО»  
446115, Самарская обл., г. Чапаевск, ул. Ленина, 66.  
Тираж 2550 экз., заказ №  
Цена свободная.  
Газета выходит по вторникам и пятницам  
Время подписания в печать: по графику - 15.00, фактическое - 15.00.